

53 Број: 1/7 6

Београд, 27. 03. 2017

Предмет: Позив за учешће на Другом Свесрпском самиту пословне и академске дијаспоре “ЕКСПО 2017”, у организацији Удружења српских привредника из Швајцарске, Цирих, 2-4. јун 2017. године

Поштовани,

Први Свесрпски самит пословне и академске дијаспоре „ЕКСПО 2016“, одржан прошле године у Цириху несумњиво је дао нову димензију оснаживању веза матице и дијаспоре. Резултати постигнути на Првом Свесрпском самиту указују на могућност да се из године у годину унапређује и подиже на виши ниво. Намера је организатора - Удружења српских привредника Швајцарске да се на овогодишњем самиту премаши прошлогодишњи број учесника, као и број излагача на сајму привреде, који је централно место Самита. Привредна комора Србије и Министарство спољних послова Р. Србије подржавају организацију Другог Свесрпског самита - “ЕКСПО 2017”, који представља нову прилику пословног повезивања.


Овогодишњи сајам привреде је прилика да по други пут дијаспора на једном месту окупи и повеже примарно привреднике из Србије и Швајцарске, али и наше пословне људе и њихове партнере широм света. Ово је свеобухватна манифестација – општи сајам који окупља све гране привреде, чији је циљ развијање трговинских односа и укупне привредне сарадње. Овај привредни сајам пружа могућност за сусрете са најзначајнијим произвођачима, трговинским ланцима, увозницима и дистрибутерима из Швајцарске и пословним људима нашег порекла из целог света.

У прилогу Вам достављамо инфо-пакет Удружења српских привредника Швајцарске, који су организатори и домаћини сајма а који садржи: 1. позивно писмо; 2. излагачки уговор 3. правилник и 4. пријаву за *B2B* сусрете.

Користимо прилику да Вас информишемо да ће сви чланови Пословног савета за дијаспору Привредне коморе Србије, из Швајцарске и из других земаља, бити укључени у реализацију овог догађаја. Дипломатско-конзуларна мрежа Министарства спољних послова која је надлежна за дијаспору такође учествује у реализацији догађаја. Уколико имате сугестије за позивање неког од пословних партнера са којима бисте желели да се сусретнете, стојимо Вам на располагању.

Са циљем благовремених и успешних припрема за организацију Вашег наступа на сајму „ЕКСПО 2017“ у Цириху, у име организатора сајма Удружења српских привредника Швајцарске молимо све заинтересоване привредне субјекте да доставе попуњени излагачки уговор (у прилогу) најкасније до петка, 14. априла 2017. године, на е-маил: info@privrednici.ch контакт особа: Стојан Стевановић, председник Удружења српских привредника Швајцарске, тел: 00 41 79 419 86 58.

С поштовањем,


Ненад Ђурђевић
директор Сектора за економске
односе са иностранством